

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山东版 | 第683期 | 2024年11月9日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

福益社会 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5800多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。

山东省法轮功学员被迫害简讯

山东莱阳市法轮功学员初庆珍被绑架消息

2024年10月29日下午2点半左右，山东莱阳法轮功学员初庆珍因网购电脑为由在单位被迟伟清等三名警察绑架，并被抄了家。被抄走电脑、打印机、大法书籍、真相资料等私人物品。29日，初庆珍被非法关押在山东莱阳市沐浴店派出所。30日，初庆珍被转送山东烟台市福山看守所非法关押。

整个事件的主要负责人是山东莱阳市政保大队一中队不明真相的指导员迟伟清，电话18660067712、13793533087。

山东平度云山镇钓鱼台村王忠芳被非法判刑，现在被关押在看守所

山东平度云山镇钓鱼台村法轮功学员王忠芳被非法判刑3年，现在还在青岛第2看守所被非法关押。

山东济南法轮功学员孙超面临非法庭审

山东济南法轮功学员孙超已被济南长清区检察院构陷到长清区法院，定于2024年11月8日上午被非法开庭。

承办法官是王芳，电话：053187262363。

山东龙口多名法轮功学员被骚扰

2024年10月以来，龙口多名法轮功学员被骚扰。龙口芦头镇



信仰合法 迫害有罪

韩月梅被电话骚扰；警察去龙口北马王红玉、周春华家骚扰；警察去东莱街道付秋荣家，问她还炼不炼了等。法轮功学员坚定的告诉来者：炼。

山东省诸城市林家村镇法轮功学员被骚扰

2024年7月1日下午6点多，诸城市林家村镇派出所一李姓副所长和两个辅警到本镇陈家村法轮功学员于增刚家中问这问那，有一个辅警照相被学员制止。该副所长说调来不到三年，过来见见面，只字不提法轮功，显得很虚。学员给他们讲真相，生意不好做，不要骚扰好人。呆了几分钟就走了。

山东鄄城法轮功学员李全锋被非法判刑四年

据悉，山东鄄城法轮功学员李全锋（峰），于2020年1月份在张贴大法不干胶时，被不明真相的人举报，被绑架，又被国保大队不法人员栽赃陷害，被非法判刑四年，被关在山东省监狱迫害。这是李全锋第二次被非法判刑迫害，已回家。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相?

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能会在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

山东省泰安市王冉阁遭迫害含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东泰安市法轮功学员王冉阁老太太，二零二零年十二月被岱岳区道朗派出所绑架构陷，二零二一年十二月十日被肥城市法院非法判决三个月的刑期，于二零二二年三月九日回到家中，经常遭到中共不法人员的骚扰，其精神和肉体都承受了很大的压力，在二零二三年年底身体出现严重病况，于二零二四年十月五日含冤去世，终年七十八岁。

王冉阁，山东省泰安市中铁十四局二公司退休职工。二零二零年十二月十八日上午，她到道朗集市上买菜，买完菜，九点左右在公交车站等车准备回家，突然来了两辆警车，四、五个人，直接把她绑架到泰安市岱岳区道朗派出所。

她在派出所大约呆了三个小时，十二点左右不法警察又开车到她家里非法抄家，没有出示工作证和搜查证，非法侵入公民的住宅，抢走私人财产——新年台历 60 本，在派出所还扣押了她买菜用的手拉车。



大约二零二一年十月二十五日，其中的两个人，在没有出示任何证件的情况下，象土匪一样又到王冉阁家里翻箱倒柜地乱翻一通。

从二零二零年十二月十八日，近一年，中共不法人员无数次到王冉阁家或她孩子家骚扰（包括电话骚扰）。王冉阁家人不堪其扰，吃不下饭睡不着觉，痛苦万分。

二零二一年十二月，王冉阁老人被中共不法警察伙同肥城检察院构陷到肥城法院，连法院传票都没有。听她家人说，只有一张纸，上面写着十二月十日开庭，还被派出所要走了。

二零二一年十二月十日，王冉阁被肥城市法院非法判决三个月，关押在新泰十几天后转到泰安继续

非法关押，于二零二二年三月九日回到家中。回家前，她被非法收缴 1000 元钱的所谓“罚金”，肥城法院又非法冻结 10 万元的“保证金”，期限为五年，说是五年内一旦因为外出发资料、讲真相而再次被发现的话，10 万元钱“保证金”就会强收，如果没有，就会在五年后解冻返还。

回家后，王冉阁老人仍然经常遭到中共不法人员的骚扰，其精神和肉体都承受了很大的压力，在二零二三年年底身体出现严重病业，于二零二四年十月五日含冤离世。

据明慧网不完全统计，二零二三年获知，山东省至少有 1713 人（次）法轮功学员受到了不同形式的迫害，16 人被迫害离世，149 人被非法判刑，776 人被绑架，425 人被非法抄家（含搜身），414 人被关押，582 人被骚扰，31 人被迫流离失所，61 人被非法关洗脑班，136 人被非法取保候审，122 人遭经济迫害（包括被法院罚款、警察勒索抢劫、被非法扣除养老金、绩效工资等）。◇

山东潍坊市张玉洁等五位法轮功学员遭非法开庭

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省潍坊市法轮功学员张玉洁、郭彩霞、曹庆美、卢宗琴、邢新丽，被绑架、非法关押构陷近半年，于十月十八遭潍城区法院非法开庭，情况待查。

邢新丽以前得了疑难病，到各个医院治了四年都没治好，花了钱受了罪。她炼法轮功不到一个月就全好了，还没花一分钱。

二零二四年五月九日中午十二点半，潍坊市潍城区国保大队 4、5 个穿黑衣服的人，开着一辆黑车砸邢新丽家的门，没给开，下午国保的人给她丈夫打电话说再不开门撬锁，撬开锁绑架了邢新丽、曹庆美，非法抄了家。

据悉，当天上午，不法人员在



潍城国税局小区门口绑架了法轮功学员郭彩霞，晚上十一点非法抄了她家。

在五月九日，潍坊市潍城区北关派出所警察绑架了法轮功学员张玉洁；五月十日晚，潍城公安分局操纵北宫派出所非法抄家、绑架了法轮功学员卢宗琴。

五月二十七日，邢新丽的家人被警察勒索了二万元，办了所谓的

“取保候审”回家。六月十六日，卢宗琴被非法批捕。

十月十八日上午九点至下午六点，潍坊市潍城区法院非法对法轮功学员张玉洁、郭彩霞、曹庆美、卢宗琴、邢新丽开庭。律师为其中的一位法轮功学员做了无罪辩护，在场的都明白了修炼法轮功是合法的。庭审直到下午六点，没出什么结果。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇